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 令和 7 年度 筑波大坂戸高校(一般) 解答  

 
 

 (1) െ8𝑎ସ𝑏ଶ  (2) 𝑥 ൌ 20
7

 , 𝑦 ൌ 4
7
   (3) 𝑥 ൌ 1 , ସ

ଷ
   (4) 5 െ √5 

 (5) ア 0 イ 0.15 ウ 0.75  (6) 4 分 10 秒  (7) 40 分後  (8) a＝－3 

 
  (9) ① 2:3 ② 4:9 ③ 9:20 

 
 
 (1) △ABM と△CDN において, 
    ・ AB＝CD (対辺) 
    ・ BM＝CN (仮定) 
    ・ABM＝∠CDN (錯角) 

    2 辺夾角相等より, △ABM≡△CDN 
    よって, AM＝CN 
  (2) ア 

 
  (3)  ABCD は互いに 2 等分しあうから, 

・OA＝OC …① 
・OB＝OD 

BM＝DN(仮定)より,OB－BM＝OD－DN で 
OM＝ON …② 

   四角形 AMCN において,①②より 
    対角線が互いに 2 等分しあうから, 

四角形 AMCN は平行四辺形で, AM＝CN 

 
 (1) ア 60 イ 210 ウ 27＜x≦28  (2) 右図     

 
  (3) A 社は 25 分で 300 円だから,25 分を超える場合 

 
 

 (1) 20 通り  (2) ଻

଼
  (3) 120 個  (4) ଵ

଺
  

 
 
 
 
 
   (注) 自主解答につき，誤答の場合があります。 
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 令和 7 年度 筑波大坂戸高校(SG･IB) 解答  

 
 

 (1) െ ଵ

ଶ
  (2) 𝑥 ൌ െ 10

3
 , 𝑦 ൌ 8  (3) 𝑥 ൌ െ3േ√29

2
  (4) n＝26 

  (5) x の値に対して, y の値が 1 つだけ定まる  (6) イ オ カ  (7) ウ 

 

  (8) ① ଶହ

ସ
 ② 0≦y≦9  

  (11) x＝16, y＝଻଻

ସ
  (12) イ 

 

 (1) y ൌ െ ଵସ

ହ
𝑥 ൅ 374   

 (2) ① エ ② A…x 軸に平行な直線 y＝350 との交点の x 座標を求める 
        B…375－3 x≦350 を計算する 

 
 

 (1) ଵ଺ଵ

଺
𝜋 𝑚  (2) 10 分  (3) 46 ൈ √ଷ

ଶ
൅ 6 ൌ 23√3 ൅ 6 ሺ𝑚ሻ   

 
 

 (1) ウ  (2) ଷ

ଵ଺
  (3) ହ

ଵ଺
  

 
 
 (1) 14.25 秒  (2) イ ウ エ  (3) 15.9 秒  

 
 
 

 
 

 

 

   (注) 自主解答につき，誤答の場合があります。 
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